REGISTRO DE COMERCIO DE BOLIVIA

CODIGO DE TRAMITE:0001704899 - No. DE OPERACION:18RB51121001



CERTIFICADO DE ACTUALIZACION DE MATRICULA DE COMERCIO

EL REGISTRO DE COMERCIO DE BOLIVIA, ORGANO CONCESIONADO A LA FUNDACION PARA EL DESARROLLO EMPRESARIAL - FUNDEMPRESA, EN MERITO A LAS FACULTADES ESTABLECIDAS EN EL DECRETO SUPREMO 26215 Y EN CUMPLIMIENTO A LAS NORMAS ESTABLECIDAS EN EL CODIGO DE COMERCIO;

CERTIFICA:

RAZON SOCIAL / DENOMINACION : PROCESADORA DE PRODUCTOS DE LA AMAZONIA

"MONTE CARLOS-PAMOC"

No. DE MATRICULA : 00170144

FECHA DE REGISTRO : 29 DE OCTUBRE DE 2010 TIPO DE EMPRESA : EMPRESA UNIPERSONAL

CAPITAL : BS.4,050,755.24 (CUATRO MILLONES

CINCUENTA MIL SETECIENTOS CINCUENTA Y

CINCO 24/100 BOLIVIANOS)

PROPIETARIO : AUE DE BARNEVILLE PABLO JULIO

CEDULA DE IDENTIDAD : 00001694386

REPRESENTANTE LEGAL : AUE DE BARNEVILLE PABLO JULIO

CEDULA DE IDENTIDAD : 00001694386

GESTION ACTUALIZADA : 2016

FECHA DE ACTUALIZACION : 21 DE NOVIEMBRE DE 2017

LIBRO DE REGISTRO : 21

No.DE REGISTRO : 01058665

LICENCIA DE FUNCIONAMIENTO : 3378

NIT : 01694386010 CODIGO DEL EMPLEADOR (ROE) : 1694386010

DOMICILIO : RIBERALTA-AV. MAGDALENA N° S/N UV: S/N M

ZNO: 24 ZONA: BARRIO AVAROA

OBJETO : ELABORACION Y CONSERVACION DE FRUTAS, LE

GUMBRES Y HORTALIZAS.

RIBERALTA, 22 DE NOVIEMBRE DE 2017

Ing. José Luis Morón Peña GERENTE DE ÁREA ORIENTAL REGISTRO DE COMERCIO - FUNDEMPRESA

ESTADO DE LA MATRICULA: VIGENTE HASTA EL 30 DE NOVIEMBRE DE 2018



PAGINA: 1 de 1

Fundempresa Concesionaria del Registro de Comercio de Bolivia

Nº 2789058

Papel vigente a partir del 01/01/2004

REGISTRO DE COMERCIO DE BOLIVIA

CODIGO DE TRAMITE:0001704899 - No. DE OPERACION:18RB51121001



CERTIFICADO DE REGISTRO DE BALANCE DE GESTION

EL REGISTRO DE COMERCIO DE BOLIVIA, ORGANO CONCESIONADO A LA FUNDACION PARA EL DESARROLLO EMPRESARIAL - FUNDEMPRESA, EN MERITO A LAS FACULTADES ESTABLECIDAS EN EL DECRETO SUPREMO 26215 Y EN CUMPLIMIENTO A LAS NORMAS ESTABLECIDAS EN EL CODIGO DE COMERCIO;

CERTIFICA:

RAZON SOCIAL / DENOMINACION : PROCESADORA DE PRODUCTOS DE LA AMAZONIA

"MONTE CARLOS-PAMOC"

No. DE MATRICULA : 00170144

TIPO DE EMPRESA : EMPRESA UNIPERSONAL

FECHA CIERRE GESTION FISCAL: 30 DE JUNIO

BALANCE DE GESTION : 2016

FECHA DE BALANCE : 30 DE JUNIO DE 2017

LIBRO DE REGISTRO : 21

No.DE REGISTRO : 01058666

FECHA DE REGISTRO : 21 DE NOVIEMBRE DE 2017

RIBERALTA, 22 DE NOVIEMBRE DE 2017

GERENTE DE ÁREA ORIENTAL
REGISTRO DE COMERCIO - FUNDEMPRESA

ESTADO DE LA MATRICULA: VIGENTE HASTA EL 30 DE NOVIEMBRE DE 2018, CEDULA

DE IDENTIDAD : 00001694386

Fundempresa

PAGINA: 1 de 1

Fundempresa Concesionaria del Registro de Comercio de Bolivia